
 
 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  
 13 DE JUNHO DE 2023 

 
 

No décimo terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte três, reuniu-se o 
Conselho Municipal de Turismo através da plataforma Google Meet, para tratar 
dos seguintes assuntos: a) apresentação dos projetos Fé Ponta Grossa e Rota 
The One, que foram inscritos no edital para eventos geradores de fluxo 
turístico. A apresentação foi realizada pelo turismólogo Luiz Fernando de 
Souza, representando as empresas Anderson Julinack Serviços de 
organização de feiras, congressos, exposições e festas e Lumem Café e 
Gastronomia Ltda. O primeiro projeto apresentado é o Fé Ponta Grossa e que 
trata de uma final de um concurso de música gospel em homenagem aos 
duzentos anos da cidade previsto para acontecer no dia treze de agosto de 
dois mil e vinte três, no Cine Teatro Ópera. Informa que projeto é para o público 
local que sempre prestigia eventos gospel, mas que contará com pelo menos 
três juízes de fora da cidade e utilização dos produtos da Casa do Artesão 
como prêmios. Na sequência O turismólogo apresenta o projeto Rota The One 
– a primeira viagem de moto turismo da América do Sul. Informa que o evento 
é um resgate de uma parte na história da cidade pois, em mil novecentos e 
vinte e três foi planejada e realizada a primeira viagem de moto de cunho 
turístico e histórico que saiu de Ponta Grossa à cidade de Antonina. Destaca 
que esse evento é comemorativo aos duzentos anos de Ponta Grossa e será 
realizado nos dias vinte e cinco e vinte e seis de agosto deste ano tendo como 
local de realização a frente do Hotel Planalto. Durante a realização do encontro 
será instalado um monumento para demarcar o local de partida e do centenário 
da primeira viagem na América Latina feita por motocicleta. Informa que após a 
saída, os motociclistas irão até a Estação Saudade para registro da ocasião 
tendo um patrimônio histórico como pano de fundo e, também na sequencia irá 
parar no parque Vila Velha para um novo registro indo em direção à Antonina.  
A Conselheira Alecsandra discute o orçamento e logística para um evento de 
motocicleta, enfatizando a importância de usar empresas locais e promover a 
marca. Os conselheiros discutem a importância da venda de lembranças e 
maneiras de incentivar a participação dos artesãos enfatizando os potencias 
benefícios de longo prazo para a cidade. Participaram da reunião os 
Conselheiros Elis Jaqueline Balestrelli, Alecsandra Catarina Horbatiuk Hypólito, 
Adriana Raquel Lourenço Mendonça, Graziela Scalise Horodyski, Murici 
Francisco Leal, Tônia Manzani de Mira, Mônica Diniz de Souza, João 
Guilherme Castro Martins, Maria Luiza Côrtes Cavazotti e o turismólogo Luiz 
Fernando de Souza. Encerrados os assuntos pertinentes, eu, Luis Claudio 
Moutinho, transcrevo esta ata. 
 

 


